

Межрайонная ИФНС России № 2 по Мурманской области предупреждает налогоплательщиков о размещении в социальных сетях ложной информации о возврате налога на доходы физических лиц по расходам на пенсионное страхование на основании данных Пенсионного Фонда по дополнительным взносам на накопительную пенсию.

За основу ложной схемы взята реальная ситуация с получением гражданами социального вычета по расходам на накопительную часть трудовой пенсии. Однако в действительности претендовать на вычет могут только те граждане, которые приняли решение самостоятельно увеличить размер своей пенсии, заключили договор с негосударственным пенсионным фондом и уплачивали дополнительные взносы за свой счет.

Те граждане, кто не производил дополнительные взносы, права на вычет не имеют.

При этом выписка из Пенсионного Фонда не является документом, подтверждающим расходы, и основанием для предоставления вычета.

Если декларация на возврат налога уже представлена, то необходимо подать уточненную декларацию, обнулив сумму ошибочно заявленного вычета.